

Слияние компаний / преимущества

Ситуация ▶ С целью развития бизнеса производится слияние двух компаний. Коллективы компаний могут испытывать напряженность, нежелание объединяться, так как это ломает сложившиеся взаимоотношения, приводит к необходимости адаптироваться к новым условиям работы.

Цель ▶ Убедить оба коллектива, что слияние – позитивный процесс, который приведет к открытию новых перспектив, карьерному росту, повышению качества жизни.



Место
Конференц-зал. Важно:
воздух в помещении
должен быть свежим.

Вербальные средства
Ровный, размеренный
темп. Выделенные слова
произносятся громко
и отчетливо.

Уважаемые дамы и господа, добрый день!

Вокруг слияния наших компаний ходило много слухов и домыслов. Но теперь это свершившийся факт, и сегодня мы с вами в первый раз встречаемся в новом качестве – в качестве единого коллектива <название компании>.

Нас спрашивают – зачем вы объединяетесь? А зачем соединяются люди? Мужчины (*жест открытой правой ладонью вправо*) и женщины (*жест открытой левой ладонью влево*).

(Пауза; тихий, мягкий голос, ровная интонация.) Я вижу, как потептели ваши лица.

(На несколько секунд соединить ладони вместе; тон и громкость голоса повышаются.) **Для того, чтобы вместе стать сильнее.**

(Не без лукавства.) А вы о чем подумали?

(Серьезно.) **Так и в бизнесе.** Объединение двух компаний создает эффект синергии, когда их **усилия**, все то лучшее, чем они обладают, **умножаются** и дают более качественный, порой на порядок **большой результат**.

(Далее тон ровный, темп размеренный.) Это выражается в более полном использовании... <возможностей освоения рынка, рыночных рычагов, ресурсов компании и т. п.>.

Представьте себе всю картину целиком. Во-первых, произошло слияние **двух равноправных компаний**. И это равноправие – залог стабильности, внутреннего равновесия, что очень важно для поступательного эффективного развития. Во-вторых, с **объединением** мы получили наконец возможность приступить к освоению новых направлений, что было нам не под силу, когда мы работали порознь. Это открывает для многих талантливых сотрудников **поистине необозримые горизонты, реальный шанс заявить о себе, продвинуться по служебной лестнице**.

Должен сообщить, что мы уже начинаем искать людей на... <название вакансий>. Прежде всего мы, естественно, будем рассматривать **кандидатов из своих собственных рядов**.

Я уверен, в результате **объединения**... <название одной компании> (*жест открытой правой ладонью вправо*) и... <название другой компании> (*жест открытой левой ладонью влево; пауза*) мы получим здоровый бизнес (*на несколько секунд соединить ладони вместе*) с эффективным управлением финансовыми, интеллектуальными и человеческими ресурсами и глубокой экспертизой в таких областях, как... <перечисление областей>. Это позволит коллективу выйти на принципиально новый уровень как по масштабу, так и по сложности решаемых задач. А также, что немаловажно, на **новые показатели прибыли!**

Я надеюсь, что в ходе совместной работы нам будет чему друг у друга поучиться, не дублируя, а напротив, помогая коллегам. Мы станем не просто одним предприятием, а по-настоящему **единой командой**.

В общем, в нашем, теперь общем, деле **место найдется для каждого!** Поэтому я призываю вас, уважаемые коллеги, настраивать себя на серьезный труд в обновленной перспективной компании! **За работу! ■**

Невербальные средства

Движения и жесты

спокойные, уверенные.

Жесты ладонями должны быть одинаковыми в обоих случаях.

Внешний вид

Деловой костюм светлых тонов.